令和７年２月２０日　
ＪＡぎふリオレーナ　

Ｖ．ＬＥＡＧＵＥをご観戦の皆様へ

大会における写真・ビデオの撮影について

日頃は、ＪＡぎふリオレーナを応援していただき、ありがとうございます。
さて、最近、会場内で性的目的を持ったアングルで撮影した画像や動画をインターネット上へ掲載あるいは、ＸやＹｏｕｔｕｂｅなどＳＮＳへの投稿が見受けられます。
つきましては、大会の円滑な運営と選手が安心してプレーができる環境を守るため、撮影に関するガイドラインを下記のとおり定めましたので、皆様のご理解とご協力を頂きますようお願いいたします。

記
１　適用開始日
　　2025年3月8日(土)・9日(日) 岐阜メモリアルセンター　ふれ愛ドームでのホームゲームより適用いたします。

２　適用範囲
　　本ガイドラインは、ＪＡぎふリオレーナのホームゲーム全てに適用します。

３　撮影のマナーおよび禁止事項
（1） フラッシュ撮影、赤外線撮影装置などを利用した撮影は禁止します。
（２）他のお客様の観戦の妨げとなる大きな機材（大型望遠レンズ・三脚など）を使用しての撮影は禁止します。
ただし、各種メディアや主催者、チーム広報など、主催者の許可を得て場内で撮影を行う者については、会場内での撮影を認める場合があります。
（３）カメラ・ビデオ機材による動画撮影は禁止いたします。
　　ただし、スマートフォンでの３０秒程度の記録撮影は可とします。
（４）競技・応援と関係のない不健全な目的での撮影は禁止します。

４　動画配信やＳＮＳへの投稿について
（１）Ｖ．ＬＥＡＧＵＥでは、アスリートの写真・動画を使⽤した性的⽬的のＳＮＳ投稿やＷＥＢ掲載を固く禁止されています。
（２）撮影した写真や動画は、個人において留めるものとし、メディア掲載や他者への販売などの商用利用は禁止します。

[bookmark: _GoBack]５　その他
（１）盗撮行為を発見した場合、お近くの役員にお知らせください。
（２）撮影の仕方が不自然な場合や、盗撮が疑われる場合には、大会スタッフが撮影内容を確認させていただく場合があります。
（３）主催者が著しく不適当な撮影と判断した場合には、会場からの退去命令、関係機関に通報をさせていだきます。
以上
